

**Додаток 3**  
до тендерної документації

**Технічні вимоги до предмету закупівлі :  
15110000-2 М'ясо (Кури патрані (охлаоджені))**

Найменування	Один. виміру	Кількіст ь	Технічна характеристика товару
Кури патрані (охлаоджені)	кг.	6000,00	<p>Тушки курей (охлаоджені) 1-ї категорії: патрані, розчленовані (без внутрішніх органів, голови, ніг). Повинні мати добре розвинену м'язову тканину, без пошкоджень шкіри, залишків пір'я, плям та крововиливів.</p> <p>Продукт не повинен містити ГМО, рослинних жирів, стабілізаторів, барвників, ароматизаторів.</p> <p>Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага, нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про енергетичну цінність.</p> <p>Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.</p> <p>Строк придатності товару на момент поставки на склад замовника повинен становити не менше 80% від передбаченого ДСТУ строку зберігання товару. Доставка продукції повинна проводитися безпосередньо до харчового блоку лікарні спец.автотранспортом який обладнаний холодильною</p>

			установкою згідно з правилами перевезення продовольчих продуктів. Розвантаження товару здійснюється силами та за рахунок ПОСТАЧАЛЬНИКА.
--	--	--	---

- товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, у тому числі згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ;

- документів, що підтверджують якість та безпеку товару надаються на кожну партію товару (посвідчення або сертифікат якості, або декларація виробника що підтверджується висновками санітарно-епідеміологічної експертизи, протоколами випробувань, свідоцтвом про визнання тощо або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару загальнообов'язковим вимогам) де вказується дата виготовлення, умови та термін зберігання, або висновки Державної санітарно-епідеміологічної служби, інші документи, що передбачені чинним законодавством України);

- постачальник повинен надати Довідку про державну реєстрацію потужностей (автомобілів, які будуть задіяні в транспортуванні продуктів харчування), на виконання наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 року, № 39. Договір на санітарну обробку автотранспорту, яким здійснюється перевезення продуктів харчування та Акти виконаних робіт про дезінфекцію автотранспорту за останній місяць;

- копію висновку головного управління держпродспоживслужби про відповідність автотранспортного засобу для перевезення харчових продуктів, згідно з правилами перевезення продовольчих продуктів, санітарні книжки водія – експедитора, комірника (якщо такий є).

- копії документів, які свідчать про якість товарів, що пропонуються Учасником (декларація виробника або сертифікат якості/відповідності виробників або посвідчення/паспорт якості або висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи, тощо).

- сертифікати відповідності, що видані виробнику на продукцію (для продукції, яка віднесена до Переліку продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні);

- документи, що засвідчують якість та безпеку продукції;

- товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

- доставка товару транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника.

- Переможець торгів, після проведеного аукціону надає незначний зразок продукції, який потім не повертається.

*Всі посилання на торговельну марку, фірму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».*